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1. Implementirane aktivnosti

Aktivnosti u 2013. bile su usmjerene na otvorenje CheckPoint centra Zagreb, kreiranje uvjeta trajnog
postojanja te potreba i odnosa s mladima pružajući besplatne usluge edukacije, savjetovanja i testiranja na
HIV i hepatitis C, te sudjelovanje i promocija CheckPoint-a Zagreb u obilježavanju Svjetskog dana AIDS-a,
Svjetskog dana hepatitis i prvog Europskog tjedna testiranja na HIV.

1.1. CheckPoint Zagreb - otvorenje

Implementacija i otvorenje CheckPoint centra zahtijevala je pažljivu pripremu operativnih protokola
stručnih usluga i kontrole kvalitete u suradnji sa stručnjacima iz Klinike za infektivne bolesti “Dr. Fran
Mihaljević”, Hrvatskog crvenog križa i obavezne supervizije Voditelja Odsjeka za serološku dijagnostiku
hepatitisa i HIV-a Zavoda za kliničku mikrobiologiju - Odjela za virusologiju pri Klinici za infektivne bolesti
"Dr. Fran Mihaljević" u Zagrebu.

Svi standardi i procesi rada implementirani su prema pravilima CDC-a i prilagođenim protokolima.

Prema protokolima izvršeno je stručno interno obrazovanje i edukacija:

trening i prezentacija o karakteristikama POC testova
značenje procjene
kontrola kvalitete rada
obvezni uvjeti testiranja i čuvanja reagensa
protokol izvođenja postupka testiranja
pravilno čitanje rezultata (prezentirani sample-ovi)
demonstracija kompletnog protokola izvođenja
smjernice za korisnike (informirani pristanak, procjena rizika, rezultati testiranja)
evidencija interne kontrole sadržaja i ispravnosti
protokol postupanja s osobama pozitivnog rezultata testiranja i povezanosti sa sustavima brige i
liječenja

Implementacija inovativne tehnologije i metodologije brzog i pouzdanog testiranja na HIV i HCV iz sline s
protokolima pružanja usluga edukacije, savjetovanja i brige ima za cilj doseg javnosti, mladih i onih u riziku
od infekcije.

Kreirali smo kampanju povodom otvorenja CheckPoint centra
Zagreb – tiskana kampanja na preko 1.500 oglasnih mjesta u
vozilima javnog gradskog prijevoza u Zagrebu, na fakultetima i
studentskim domovima. Ista kampanja u obliku video spota
oglašavana je na većini nacionalnih i lokalnih TV postaja, na web
portalima te gostovanjima u TV i radio emisijama.



Dizajnirali smo i tiskali 10.000 edukativnih brošura sa stručnim
informacijama o HIV-u, HCV-u i ostalim spolno prenosivim
infekcijama, namijenjenih općoj populaciji, mladima i osobama
pod povećanim rizikom od infekcije.

Otvorenje CheckPoint centra organizirao je od Grad Zagreb,
Gradski ured za zdravstvo i branitelje s gradonačelnikom Grada
Zagreba kao domaćinom otvorenja i prvim koji se testirao.

Odaziv na testiranje i edukaciju bio je izvan svih očekivanja, posebno od strane mladih. U svibnju 2013. kao
prvom mjesecu rada centra, odazvalo se 208 mladih na testiranje na HIV i HCV te 218 osoba kojima je
pružena usluga edukacije i savjetovanja o HIV/HCV-u i ostalim spolno prenosivim bolestima.

https://www.youtube.com/watch?v=gFsIXhB_DYM



1.2. Svjetski dan hepatitisa

Daljnja promocija javnog zdravlja i usluga CheckPoint centra podrazumijevala je kampanju svjesnosti
povodom Svjetskog dana hepatitisa. Organizirali smo tjedan svjesnosti o virusnim hepatitisima kampanjom
u vozilima javnog gradskog prijevoza (na preko 1.500 oglasnih mjesta u 5 hrvatskih gradova), putem TV
spota i oglašavanjem u domovima javnog zdravlja, na web portalima i društvenim mrežama. Tjedan
besplatnog i anonimnog testiranja na hepatitis C organiziran je u sklopu inicijative Dana otvorenih vrata
udruga.

Dizajnirali smo i tiskali 10.000 edukativnih brošura sa stručnim
informacijama o HIV i HCV infekcijama (autori: Prof. Josip Begovac i
Prof. Adriana Vince), namijenjenih općoj populaciji, mladima i
osobama pod povećanim rizikom od infekcije.



Tijekom kampanje podijeljeno je preko 6.000 brošura. Odaziv
je bio iznad svih očekivanja. U periodu lipnja i srpnja 2013.
odazvalo se 523 mladih na testiranje na HIV i HCV te 503 osobe
kojima je pružena usluga edukacije i savjetovanja o HIV/HCV-u i
ostalim spolno prenosivim bolestima. U tom periodu otkriveno
je pet osoba pozitivnih na anti-HIV i četiri osobe pozitivne na
anti-HCV.

Nakon stanke tijekom ljetnih praznika u kolovozu, povratni
efekt provedenih kampanja rezultirao je sa 132 osobe testirane
na HIV/HCV u rujnu, tri osobe pozitivne na anti-HIV i jedna
osoba pozitivna na anti-HCV.

Svi novootkriveni slučajevi HIV/HCV+ nakon pružene liječničke i
psihosocijalne podrške upućeni su u Kliniku za infektivne
bolesti na daljnju obradu, kontrolu i liječenje te su se svi javili u
nadležne ambulante u Klinici.

https://www.youtube.com/watch?v=VSZE6Z2ZarQ

U Klinici za infektivne bolesti Dr. Fran Mihaljević održan je simpozij povodom
Svjetskog dana hepatitisa, u organizaciji profesorice Adriane Vince. HUHIV je na
simpoziju sudjelovao distribucijom edukativnih i promotivnih materijala te
stručne literature namijenjene sudionicima simpozija kojih je bilo oko 150.

1.3. Svjetski dan AIDS-a i Europski tjedan testiranja na HIV

Kampanja obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a predstavlja fokus i vrhunac naših godišnjih
aktivnosti.
Dizajnirali smo i tiskali 10.000 brošura CheckPoint centar Zagreb, s opisom svih usluga
namijenjenih mladima i osobama pod povećanim rizikom od zaraze HIV/HCV-om.

Oko 8.000 brošura i 10.000 kondoma podijeljeni su:

 Tijekom održavanja tradicionalnog i edukativnog Pozitivnog koncerta 30. studenog 2013. povodom
Svjetskog dana AIDS-a, u organizaciji udruge HUHIV i s posjetom od oko 10.000 mladih,



 Tijekom obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a 1. prosinca 2013. postavljanjem promotivnog HUHIV
info šatora u centru Zagreba uz sudjelovanje volontera studenata medicine i farmakologije te
Hrvatskog Crvenog Križa,

 Tijekom stručnog simpozija 29. studenog 2013. u Klinici za infektivne bolesti Dr. Fran Mihaljević u
organizaciji profesora Josipa Begovca,

 I tijekom aktivnosti i događanja partnerskih organizacija diljem Hrvatske

Dizajnirali smo i tiskali promotivne plakate povodom
Svjetskog dana AIDS-a i organizacije prvog Europskog
tjedna testiranja na HIV kao sveeuropske inicijative kojoj
smo se pridružili kao članovi globalnih Europskih
organizacija. Kampanja je istaknuta na preko 1.500
oglasnih mjesta u vozilima javnog gradskog prijevoza u 5
hrvatskih gradova, na fakultetima i studentskim
domovima. Kampanja je prikazana i na najznačajnijim
hrvatskim web portalima, TV postajama i reklamnim LCD
ekranima na trgovima i ulicama.

Tijekom kampanje koja je počela početkom studenog i
trajala do kraja prosinca, značajno smo utjecali na povećan
interes građana i mladih o temi i sadržaju, putem HUHIV
web portala te Facebook društvenih mreža.

Aktivnosti su rezultirale sa 546 osoba koje su se odazvale
na testiranje na HIV/HCV u periodu studeni i prosinac i 598
osoba kojima je pružena usluga savjetovanja i edukacije o
HIV/HCV-u te ostalim spolno prenosivim bolestima. U tom
periodu otkriveno je pet osoba pozitivnih na anti-HIV.

Svi novootkriveni slučajevi nakon pružene liječničke i psihosocijalne podrške upućeni su u Kliniku za
infektivne bolesti na daljnju obradu, kontrolu i liječenje te su se svi javili u nadležne ambulante u Klinici.

https://www.youtube.com/watch?v=enezvNdH-Qg





https://www.youtube.com/watch?v=OHkt9yr5EY0

https://www.youtube.com/watch?v=dUwGaBugNmw



1.4. Tiskovna konferencija u organizaciji Grada Zagreba povodom rezultata rada
CheckPoint centra Zagreb

U svibnju ove godine otvoren je Check point Zagreb – Centar za zdravlje i edukaciju mladih, za brzo,
anonimno, besplatno i pouzdano testiranje na HIV i hepatitis C, a u pola godine rada posjetilo ga je 1160
osoba.

Dobar odaziv na testiranje u Check point-u Zagreb – Centar za brzo i anonimno testiranje na HIV i
hepatitis C, potvrda je da je pokretanje ovog Projekta od strane Grada Zagreba i Hrvatske udruge za
borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa, bio uspješan i značajan korak za prevenciju i rano otkrivanje
bolesti, rečeno je na današnjoj konferenciji za novinare u Gradskoj upravi na kojoj su predstavljeni
rezultati šestomjesečnog rada Centra koji djeluje pod budnim okom Klinike za infektivne bolesti Dr. Fran
Mihaljević.

Ponosan sam da je Zagreb pokretanjem Centra i na ovom području stao uz bok naprednih europskih
gradova, naglasio je gradonačelnik Milan Bandić. Omogućili smo besplatno i anonimno testiranje na HIV i
hepatitis C, najnovijom i najboljom tehnologijom brzih testova. Prema svim dosadašnjim pokazateljima,
posjećenost centru je velika a i prema rezultatima ovih šest mjeseci, očito je da je Centar potreban našem
gradu i građanima, pogotovo mladoj populaciji koja se u velikoj mjeri odazvala na anonimno testiranje iz
sline, čiji su rezultati gotovi za 20-ak minuta, dodao je gradonačelnik. Ne smijemo sjediti skrštenih ruku,
istaknuo je, već u suradnji sa stručnjacima trebamo poduzeti sve mjere za osvješćivanje ljudi i smanjenju
oboljelih.

Od 1128 osoba koje su došle u Centar na testiranje, 1070 je testirano na HIV, a 913 na hepatitis C (HCV),
napomenuo je dopredsjednik Udruge HUHIV, epidemiolog dr. Dragutin Ptiček. Što se tiče HIV-a 60% su se
testirale muške, a 40% ženske osobe, od čega je šest muškaraca i četiri žene bilo HIV pozitivno, a HCV
ustanovljen je kod pet muškaraca i jedne žene, dodao je dr. Ptiček, s napomenom da prema nalazima HIV
prevladava kod homoseksualnih osoba, te da su svi novootkriveni slučajevi, nakon pružene liječničke i
psihosocijalne podrške, upućuju na daljnje liječenje u Kliniku za infektivne bolesti.



Ipak, HIV i HCV pozitivni rezultati testiranja zabilježeni su i kod osoba heteroseksualne orijentacije a
najzastupljeniji način prijenosa je i dalje nezaštićeni spolni odnos.
Ptiček je objasnio da je kod mladih, koji većinom dolaze na testiranje, najvažnija prevencija, edukacija i
izbjegavanje rizičnog ponašanja – tu spadaju spolni odnos bez zaštite, drogiranje, tetoviranje, piercing.
Educirano je i savjetovano ukupno 1160 osoba, prvenstveno mladih u dobi od 18 do 30 godina. Učinjen je
veliki napredak u edukaciji mladih koji najčešće ne koriste zaštitu pri spolnim odnosima, ne percipiraju
zaštitu kao zaštitu od spolnih bolesti već samo od trudnoće, ne znaju koji su stvarni rizični elementi
prijenosa HIV/HCV-a. Individualna edukacija u postupku procjene rizika te nakon testiranja značajno
doprinosi povećanju svjesnosti i znanja općenito o krvlju i spolno prenosivim infekcijama te smanjenju
širenja zaraze.

Procedura testiranja je jako jednostavna i brza. Prvo se ispuni kratki upitnik u sklopu pred-savjetovanja i
edukacije, nakon toga slijedi testiranje – uzima se uzorak iz oralne tekućine i rezultati su gotovi za 20
minuta. Ako se otkrije da je osoba pozitivna na HIV ili hepatitis C, upućuje se na daljnje liječenje ali bitno je
da ne dobiva samo liječničku, nego i psihosocijalnu pomoć.

Uz zahvalu gradonačelniku i relevantnim gradskim službama zbog prepoznavanja ideje i podršci na njenoj
realizaciji, voditelj Referentnog centra za dijagnostiku i liječenje zaraze HIV-om Ministarstva zdravlja
prof.dr.sc. Josip Begovac istaknuo je da je ovaj Centar vrlo važan zbog ranog otkrivanja bolesti i, shodno
tome, držanju bolesti pod kontrolom i smanjenju smrtnosti, kao i uštedi na liječenju. Naglasio je kako je
prema zadnjim stručnim studijama isplativo kada se otkrije jedna HIV pozitivna osoba na 1000 testiranih, a
u CheckPoint-u Zagreb otkriveno je 10 na 1000 testiranih.
„Hrvatske je sada jedinstvena u ovom djelu Europe po ovakvom mjestu za testiranje bolesti. Ovo je uvelike
olakšalo dijagnostiku i liječenje te sprječavanje daljnjeg širenja ovih bolesti“, kazao je Profesor Begovac.

Ovu konferenciju održavamo danas i zbog toga, dodao je prof. Begovac, što je danas Međunarodni dan
ljudskih prava, a, kao što nam je poznato, osobe s ovim bolestima često su stigmatizirane od strane društva.
Zadovoljni smo što se pokazalo da je interes za testiranje u zadnjih šest mjeseci, otkako je Centar otvoren,
puno veći nego inače u zdravstvenim institucijama, a to znači da ćemo kod sve više osoba otkrivati HIV i
HCV u ranoj fazi. Ovakvi centri, koji su smješteni izvan institucija i nude na jednostavan način brze rezultate
testiranja i anonimnost, značajni su jer se građani na taj način puno lakše odlučuju na taj korak, zaključio je
prof. Begovac.

1.5. Publikacija 13. tradicionalnog izdanja HUHIV biltena / godišnjaka

13. godinu za redom HUHIV je ponosno izdao HUHIV bilten / godišnjak za 2012. godinu. HUHIV godišnjak
tradicionalno je kreiran za zdravstvene djelatnike i donosi bogat pregled stručnih članaka, novosti i
događanja u području HIV-a, hepatitisa i ostalih spolno prenosivih bolesti, kvalitete života i liječenja,
pregled evenata, projekata i aktivnosti Udruge HUHIV, sudjelovanja, postignuća te novosti i istraživanja iz
regije i svijeta u 2012.

http://huhiv.hr/wp-content/uploads/2013/05/GODISNJAK-HUHIV_2012.pdf



1.6. HUHIV web portal, SOS/Info telefon, On-line podrška & društvene mreže

HUHIV je ove godine ostvario dvostruko veći interes u odnosu na isto razdoblje prošle godine, u području
interesa građana i mladih o zdravlju, informacijama o HIV-u, hepatitisu i ostalim spolno prenosivim
bolestima, edukaciji, savjetovanju i testiranju putem vrlo potrebnog i kvalitetnog projekta namijenjenog
zdravlju građana.
Interes građana i želja za informacijama samo putem HUHIV web portala i Facebook stranica pokazao je
eksponencijalni porast od 50% u zadnjih šest kvartala, tj. 200% veći interes u razdoblju obilježavanja
Svjetskog dana AIDS-a i Europskog tjedna testiranja na HIV, u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

1.7. Grupe samopodrške

Sedmu godinu za redom HUHIV organizira grupe samopodrške namijenjene pomoći osobama koje žive s
HIV-om i članovima njihove obitelji, međusobno dijeleći iskustva i pomažući si da lakše prihvate bolest i
poboljšaju kvalitetu života.

1.8. Dani otvorenih vrata Udruga

Udruga HUHIV tradicionalno se uključila u Dane otvorenih vrata te se svojim sadržajem i
uslugama predstavila građanima.

Dani otvorenih vrata udruga uklapaju se u niz aktivnosti koje se ove godine širom Europe
organiziraju povodom obilježavanja Europske godine građana 2013. Cilj je Europske
godine građana potaknuti građane na informiranje i ostvarivanje svojih prava te
sudjelovanje u procesima odlučivanja o pitanjima od javnog interesa.

1.9. Brisanje dijagnoze sa doznaka za bolovanje

Nakon nekoliko godina inicijativa, samostalno ali i uz pomoć ostalih srodnih udruga i organizacija uspjeli
smo postići cilj da se sa obrasca Izvješća o bolovanju ne ispisuje šifra bolesti, a sve u cilju zaštite prava
oboljelih.

1.10. HUHIV & dm (drogerie markt) kampanja “Zaštiti sebe i pomozi drugima”

Devetu godinu za redom, provedena je kampanja s primarnim ciljem borbe protiv HIV/AIDS-a
u Hrvatskoj. Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv AIDS-a tijekom
studenoga već tradicionalno se izdvajaju 2 kn od prodaje bilo kojeg pakiranja prezervativa za
donaciju Hrvatskoj udruzi za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa (HUHIV) koja se bavi
prevencijom, edukacijom i pomoći oboljelima od HIV-infekcije i virusnog hepatitisa.

1.11. Rad HUHIV savjetovališta pri Klinici za infektivne bolesti “Dr. Fran
Mihaljevic” Zagreb

Radom savjetovališta usko povezanim s pacijentima u bolnici, nastavili smo pružati usluge savjetovanja,
psihosocijalne podrške i pomoći oboljelima od virusnih hepatitisa i članovima njihovih obitelji.



1.12. Kroz svakodnevni rad i brojne inicijative u sustavu zdravstva, zdravstvene i
socijalne skrbi, HUHIV je aktivno provodio stavove, sugestije i prijedloge

S ciljem utjecaja na razvoj zdravlja i razvoj civilnog društva, kao i upozoravanje na točnost podataka
Nacionalnih izvještaja i Strategija koji iznosi sliku o stanju u Hrvatskoj, apeliranje na potrebu ostvarivanja
izostalih partnerstava i suradnji sa UNDP organizacijom, uključivanje relevantnih institucija i organizacija u
zajedničke aktivnosti te poticanje izvrsnosti u ranom otkrivanju krvlju i spolno prenosivih infekcija.

2. Ciljevi koji su ostvareni u 2013.

Sav trud, aktivnosti i suradnje bili su namijenjeni poticanju mladih na testiranje na HIV i HCV te informiranje
o krvlju i spolno prenosivim bolestima, načinima prijenosa, zaštite i edukacije.

Proveli smo nekoliko kampanja tijekom otvorenja CheckPoint centra, Svjetskog dana Hepatitisa i Svjetskog
dana AIDS-a:

 Plakati u vozilima javnog gradskog prijevoza, fakultetima i studentskim domovima s vidljivošću od
oko milijun ljudi dnevno

 Kampanja putem video spota na nacionalnim i lokalnim TV postajama, važnijim web portalima te na
reklamnim LCD ekranima na važnijim trgovima i ulicama u Zagrebu

 Distribucija edukativnih brošura i besplatnih kondoma na edukativnom Pozitivnom koncertu s
posjetom od oko 10.000 mladih

 Distribucija edukativnih brošura posjetiteljima CheckPoint centra, HUHIV info šatora u centru grada
povodom obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a s direktnim kontaktom s oko 5.000 ljudi

 Distribucija edukativnih brošura i stručne literature uključujući i sudjelovanje u predavanju na
Stručnom simpoziju povodom Svjetskog dana AIDS-a

 Distribucija edukativnih brošura i stručne literature na simpoziju povodom Svjetskog dana
hepatitisa

 Distribucija edukativnih brošura i besplatnih kondoma brojnim organizacijama tijekom događanja
obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a i Svjetskog dana hepatitisa (Hrvatski Crveni Križ u Vukovaru,
nekoliko klubova mladih i civilnih organizacija)

 Kreiranje i objavljivanje kampanja povezanih sa svim relevantnim informacijama za mlade i građane
na HUHIV web portalu i Facebook stranicama, dijeljenje s mnogim media portalima i partnerskim
organizacijama s dosegom od nekoliko desetaka tisuća ljudi

Tijekom provedbe kampanja, aktivnosti i posjeta CheckPoint centru, distribuirali smo ukupno preko 15.000
edukativnih brošura i preko 15.000 kondoma, broj posjeta HUHIV web portalu povećao se za 120% kao i
upiti građana putem e-mail-a i SOS/Info telefona. Sve je rezultiralo s 1.277 osoba koje su se odazvale
testiranju na HIV i HCV u periodu od otvaranja centra do 31. prosinca 2013. i 1.319 osoba kojima su
pružene usluge savjetovanja i edukacije o HIV-u, hepatitisu i ostalim spolno prenosivim bolestima. U tom
periodu, detektirali smo 13 osoba pozitivnih na anti-HIV i 6 osoba pozitivnih na anti-HCV. Svi novootkriveni
slučajevi nakon pružene liječničke i psihosocijalne podrške upućeni su u Kliniku za infektivne bolesti na
daljnju obradu, kontrolu i liječenje te su se svi javili u nadležne ambulante u Klinici.



Veliki napredak postignut je u edukaciji mladih koji najčešće ne koriste zaštitu pri spolnim odnosima, ne
percipiraju zaštitu kao zaštitu od spolnih bolesti već samo od trudnoće, ne znaju koji su stvarni rizični
elementi prijenosa HIV/HCV-a. Individualna edukacija u postupku procjene rizika te nakon testiranja
značajno doprinosi povećanju svjesnosti i znanja općenito o krvlju i spolno prenosivim infekcijama te
smanjenju zaraze i širenja.

Interes mladih i građana je iznimno visok. Prosječan broj posjeta centru po radnom danu je 15 osoba (radno
vrijeme: ponedjeljak, srijeda i petak od 16:00 do 19:30; ukupno 83 radna dana). Putem direktnih kontakata
s mladima te putem interneta i društvenih mreža, primili smo iznimno velik broj upita, interesa i pohvala za
postojanjem i nuđenjem ovakve usluge, posebno od strane mladih i studenata koji i sami ističu sve
prednosti CheckPoint centra te potrebe za trajnim i kontinuiranim postojanjem.





3. Aktivnosti i ciljevi u 2014.

U narednom periodu HUHIV će nastaviti s promotivnim aktivnostima usmjerenima na CheckPoint Zagreb, s
ciljem promicanja testiranja na HIV i HCV, usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške te potrebne
edukacije o krvlju i spolno prenosivim bolestima, načinima prijenosa, zaštite, prevencije te kvalitetnog i
zdravog življenja. Promotivne aktivnosti obuhvaćat će  internetske kampanje, suradnju s relevantnim
stručnjacima u području testiranja i edukacije mladih, organizacijama i partnerima na nacionalnom i
međunarodnom nivou, s ciljem dosezanja ciljane populacije, te dijeljenje i promoviranje najbolje prakse,
mentoringa i pomoći ostalim organizacijama i zemljama u implementaciji ovih vrijednih i potrebnih
programa.

Tekuće aktivnosti obuhvaćaju ove ciljeve:

 Povećanje testiranja na HIV i HCV među mladima i osobama pod povećanim rizikom od zaraze,
sprječavanje daljnjeg širenja spolno i krvlju prenosivih bolesti

 Obuhvat mladih i osoba s visokorizičnim ponašanjima s ciljem otkrivanja HIV i HCV infekcija
 Pružanje psihosocijalne podrške i interdisciplinarne skrbi za ljude s pozitivnim rezultatom testiranja

te osiguranje pružanja kontinuirane zdravstvene brige i zaštite kroz redovne preglede i odgovorno
ponašanje

 Pružanje edukacije i informiranja s ciljem razvijanja i stvaranja svijesti o rizicima i važnosti zdravog
življenja

Opći ciljevi za 2014:

 Osigurati obuhvat što većeg broja mladih i osoba pod rizikom od zaraze
 Poboljšati spolno i reproduktivno zdravlje mladih i planiranje obitelji
 Ojačati suradnju između nevladinih organizacija, javnog sektora i lokalne zajednice u pružanju

usluga brige i zaštite spolnog i reproduktivnog zdravlja u prijateljskom okruženju za mlade
 Utjecati na poboljšanje zdravstvene politike u području reproduktivnog zdravlja
 Sustavno provođenje programa edukacije o HIV-u, hepatitisu i ostalim spolno prenosivim bolestima,

namijenjenih mladima ali i svim zdravstvenim djelatnicima i djelatnicima u sustavu socijalne skrbi


